

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ
від 03 02 2017 р.
№ 5

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про виконання плану навчальної та методичної роботи кафедр ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» за I семестр 2016–2017 н. р.»
від 03 лютого 2017 року (протокол № 7)

Заслухавши інформацію завідувачів кафедр ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» про виконання плану навчальної та методичної роботи в I семестрі 2016–2017 н. р., Вчена рада з'ясувала, що професорсько-викладацьким складом кафедри філософських та гуманітарних дисциплін протягом I семестру виконано навчальне навантаження в обсязі 888 год., кафедрою соціальної роботи – 538 год., кафедрою фундаментальних та приватно-правових дисциплін – 991,1 год., кафедрою адміністративного, кримінального права та процесу – 619 год., кафедрою обліку та оподаткування – 428 год. Упродовж звітнього періоду кафедри забезпечували читання лекцій, проведення практичних занять та консультацій, екзаменаційних консультацій, семестрових екзаменів і заліків, керівництво та захист курсових робіт, контроль самостійної роботи.

Згідно з планами роботи кафедр у I семестрі були розроблені та затверджені програми нормативних і варіативних навчальних дисциплін та робочі програми навчальних дисциплін, а також внесені зміни в наявні програми, розроблені методичні рекомендації до проведення практичних занять та методичні рекомендації до тем самостійного вивчення дисциплін, пакети комплексних контрольних робіт тощо. Матеріали розміщені у вільному доступі на офіційному сайті інституту.

З урахуванням наданої інформації та висловлених під час обговорення пропозицій, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати навчальну та методичну роботу кафедр у I семестрі 2016–2017 н. р. задовільною.
2. Проводити двічі на семестр засідання кафедр, на які запрошувати студентів, які мають незадовільні оцінки та пропуски занять, з метою контролю якості їх навчання.

Відповідальні: завідувачі кафедр, куратори.

Термін виконання: двічі на семестр.

3. Студентській раді запровадити практику обговорення на зборах випадки пропусків начальних занять без поважних причин.

Відповідальні: завідувачі кафедр, куратори, Студентська рада.

Термін виконання: протягом навчального року.

4. Активніше впроваджувати в навчальний процес новітні освітні технології та мультимедійні програми, сучасні форми та методи навчання з метою забезпечення належного рівня знань з дисциплін, що викладаються професорсько-викладацьким складом кафедр.

Відповідальні: завідувачі кафедр.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради
інституту

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус